



## **В Губкинском мужчина признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Собранные следственным отделом по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.318 УК РФ (применении насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, 22 сентября 2014 года в ночное время в г.Губкинский инспекторами ДПС ГИБДД ОМВД по г.Губкинский был остановлен автомобиль под управлением 26-летнего мужчины, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. На законные требования сотрудника полиции предъявить документы он ответил нецензурной бранью, а затем, схватившись руками за форменное обмундирование инспектора, повредил его. В ответ на замечание второго сотрудника полиции он нанес ему удар рукой в область лица.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/784348>